# Шқольная жизнь

# Март. №7. 2022год

Гражданское воспитание. Девиз месяца: «Мое место в мире»

# В нашем выпуске:

2 страница	Неделя трудового обучения					
3 страница	Широкая масленица					
4 страница	Участие во Всероссийском творческом конкурсе «Весенний праздник-8 марта»					
	«Готов к труду и обороне» (ГТО)					
5 страница	Акция долгосрочного проекта "Фабрика ДОБРА"					
	Посещение сельской библиотеки. «Тематическое мероприятие «К истокам народной культуры»					
	Урок мужества «Мы гордимся Россией своей»					
6 страница	Экскурсия в Байкальский многопрофильный колледж					
	Акция «Zащитникам Отечества»					
7 страница	Открытый урок по математике в 3 классе					
	Памятка для родителей «Весенние каникулы»					
8 страница	Участие во Всероссийском детском конкурсе рисунков «Мир					
	фантастических животных»					
	Похвальные листы от портала «Совушка» 2 класс					
	Участие во Всероссийском детском конкурсе комиксов на тему «Мой					
	любимый питомец»					
9 страница	Итоги школьного конкурса «Лучшее портфолио ученика»					
10 страница	Мероприятие по гендерному воспитанию					
11 страница	Виртуальная викторина "В царстве славного Салтана"					
	Всероссийском детском творческом конкурсе «В мире птиц»					

### Неделя трудового обучения

с 28 февраля по 5 марта прошла неделя трудового обучения. были проведены следующие мероприятия:

1 марта – открытое внеурочное мероприятие «Поле чудес» по разделам предмета ОСЖ

(Шигина Н.А)



2 марта - мастер класс с учащимися 7 класса « Игрушки из гипса разными способами» (учитель столярного дела Шурыгин С.Д)

«Ой блины, мои блины» - под таким девизом прошел урок ОСЖ, посвященный празднику Масленицы, учащиеся 6 класса самостоятельно испекли блины.



3 марта общешкольное мероприятие - защита проектов «Своими руками». Учителя начальных классов, педагоги дополнительного образования и их подопечные представили свои проекты.

Гран-При - Федоров Кирилл 5 класс «Конь Драгоценный», руководитель Маюрова Д.Б.

- 1 место Фефелов Вася 3 класс, проект «Аппликация из пуговиц», руководитель Коробейникова С.В.
- 2 место -Чижов Максим 1 класс, проект «Карандашница», руководитель Москвитина О.С.
- 3 место Карбовская Вика 6 класс «Букет из бисера», руководитель Кваша Т.П.





4 марта - общешкольная викторина «Швейных дел мастер» и выставка декоративно - прикладного творчества учащихся «Наши руки не для скуки». учитель швейного дела Хасанова



5 марта - фотовыставка «Взгляд на труд сквозь объектив» (педагог-психолог и педагог доп. образования Кутузова И.И)



Закончилась неделя трудового обучения конкурсом плакатов «Все профессии нужны, все профессии важны». Среди 6 групп школы. (Воспитатели)

### Широкая масленица

02.03.2022

Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с большим нетерпением ждут и взрослые и дети.

«Широка масленица» – под таким названием прошло мероприятие 2 марта во 2-4 классах нашей школы где, ребята познакомились с традициями и историей праздника, а также узнали, как называется каждый день масленой недели. Продолжилось мероприятие хороводом и игровой программой, где дети участвовали в различных конкурсах и играх: «Солнышко», «Веселые музыканты», «Блины - лепешки» и т. д. Закончилось мероприятие угощением блинами да пряниками.



# Участие во Всероссийском творческом конкурсе «Весенний праздник-8 марта»





«Готов к труду и обороне» (ГТО) Министерством спорта Российской Федерации ребята 8 класса награждены значками «Готов к труду и обороне» (ГТО)





# Акция долгосрочного проекта "Фабрика ДОБРА"

15.03.2022

Уважаемые наши спонсоры, Ваша помощь — это неоценимый вклад в развитие благотворительности и, несомненно, ощутимая поддержка нашим воспитанникам.

10 марта 2022 года наши ребята очень обрадовались новому теннисному столу, телевизору, многочисленным пазлам, картинам, книгам и энциклопедиям, атрибутам для творчества и конечно же - сладостям!

Добрые дела не остаются незамеченными — они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Уверены, что Ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду детям с ОВЗ.



Посещение сельской библиотеки. «Тематическое мероприятие «К истокам народной культуры»

15.03.2022

Учащиеся 5 и 7 классов посетили тематическое мероприятие «К истокам народной культуры» в библиотеке КДЦ «Зенит».

2022 **год** в **России** объявлен **Годом** народного искусства и нематериального культурного **наследия** народов **РФ**. Культурное **наследие** прошлого народ хранит веками. Издавна **Россия** славилась своими традициями, праздниками, обычаями, обрядами.



Урок мужества «Мы гордимся Россией своей»

15.03.2022

Учащиеся 8 и 9 класса посетили патриотическое мероприятие в Новобрянской детской модельной библиотеки «Мы гордимся Россией своей», целью урока мужества было воспитать уважение к защитникам Отечества, душевность и чувство сострадания к чужой боли.

Ребята знакомились с историей государства Российского, поговорили о военной спецоперации на Украине.

Мероприятие закончилось просмотром фильма о герое России Александра Прохоренко, погибшего в 2016 году при исполнении воинского долга в ходе боёв за <u>Пальмиру</u> в Сирии.



### Экскурсия в Байкальский многопрофильный колледж

16.03.2022

В рамках профориентационной работы социальный ребята 9 класса с социальным педагогом Шигиной Н.А посетили Байкальский многопрофильный колледж.



Акция «Zащитникам Отечества»

17.03.2022

16-17 марта прошла акция «Zащитникам Отечества». В настоящее время российские военнослужащие проявляют мужество и героизм в ходе выполнения боевых задач специальной военной операции. В поддержку военнослужащих Региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» призвала жителей республики присоединиться к акции «Zащитникам Отечества». Ребята нашей школы написали письма поддержки российским военным, задействованным в спецоперации на Украине. Затем партия «ЕР» организует доставку посланий до воинских частей.





# Открытый урок по математике в 3 классе

17марта прошел открытый урок по математике в 3 классе (Коробейникова С.В)







#### Памятка для родителей «Весенние каникулы»

18.03.2022

Наступают весенние каникулы. У ваших детей появляется много свободного времени. Администрация школы считает необходимым напомнить о правилах безопасности.



#### Запрещается:

- выходить в весенний период на отдаленные водоемы;
- переправляться через реку в период ледохода;
- подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и, следовательно, обвалу;
- собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них (не редко дети используют всевозможные плавающие средства и бесхозные лодки, чтобы покататься по первой воде).





Школьники!

Не выходите на лед во время весеннего паволка.

Не катайтесь на самодельных плотах, досках, бревнах и плавающих льдинах. Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.

Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.

Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и могут выручить из беды.

Не подходите близко к ямам, котлованам, канализационным люкам и колодцам.

Школьники, будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!

# Участие во Всероссийском детском конкурсе рисунков «Мир фантастических животных» 20.03.2022



Похвальные листы от портала «Совушка»

Похвальные листы от портала «Совушка» за умение поддерживать природный баланс и чистоту вокруг себя, получили ребята 2 класса (кл. ркк. Абидуева И.Ц)

# Участие во Всероссийском детском конкурсе комиксов на тему «Мой любимый питомец» 25.03.2022



# 29 апреля подведены итоги школьного конкурса «Лучшее портфолио ученика»

# Министерство образования и науки Республики Бурятия Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новобрянская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат»

671325 Заиграевский район с. Новая Брянь ул. Школьная, 5 тел/факс 8(30136)53-3-02 эл.адрес: nbskoshi@yandex.ru

# Результаты школьного конкурса «Лучшее портфолио ученика»

No	ФИ	класс	количество баллов	место по классу	место по школе
1	Федоров Дмитрий	9	33	1	1
2	Грудинин Владимир	9	31	2	-
3	Сурнина Анастасия	9	29	3	-
4	Смолина Дарья	8	24	-	3
5	Урбанович Егор	7	28	-	2
6	Федоров Кирилл	5	28	1	2
7	Терехин Александр	5	21	2	-
8	Иванов Данил	5	20	3	-

# Результаты школьного конкурса «Лучшее портфолио ученика» 1-4 классы

	1-4 KJaccbi						
№	ФИ	класс	количество баллов	место по классу	место по школе		
1	Балаганский Дмитрий	4	23	-	2		
2	Фефелов Василий	3	23	-	2		
3	Новицкий Кирилл	2	17	-	3		
4	Чижов Артем	1	24	1	1		
5	Павлов Антон	1	19	2	-		
6	Буркова Вера	1	12	3	-		













### среди 1-4 классов:

1 место – Чижов Артем 2 место – Балаганский Дмитрий, Фефелов Василий 3 место - Новицкий Кирилл

# среди 5-9 классов:

1 место – Федоров Дмитрий
2 место - Урбанович Егор, Федоров Кирилл
3 место – Смолина Дарья

### Мероприятие по гендерному воспитанию

#### 29.03.2022

В рамках межведомственного взаимодействия и реализации плана по гендерному воспитанию учащихся 29 марта 2022г. медицинский психолог ГАУЗ «Заиграевская ЦРБ» Марина Максимовна Александрова и педагог-психолог школы Антонина Александровна Евдокимова провели профилактическую беседу с использованием видеоматериалов, буклетной информации с учащимися 8-9 классов



# Виртуальная викторина "В царстве славного Салтана"

### 30.03.2022

«Что за прелесть эти сказки! – восклицал А. С. Пушкин – Каждая есть поэма». И не только восклицал, а ещё и написал целый цикл, который мы сегодня называем «Сказки Пушкина». Одной из жемчужин поэтического наследия поэта является «Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди». Она живет уже 190 лет не только в литературе, но и во многих видах искусства – живописи, музыке, кино, учит мудрости и вдохновляет на творчество, добрые поступки и великодушие.

Для учащихся 6 и 7 классов была проведена виртуальная викторина «В царстве славного Салтана», где ребята познакомились с историей написания сказки, отвечая на вопросы предложенной викторины, показали свои знания этого замечательного поэтического произведения А.С. Пушкина.

Цель мероприятия: через виртуальную викторину повторить и закрепить полученные знания, вызвать интерес к творчеству писателя, поэта и драматурга.









Ребята 4 класса активно принимают участие во Всероссийском детском творческом конкурсе «В мире птиц»





